TI992A
Двухканальный комплект дистанционного управления.
Описание:

Комплект дистанционного управления TI992A состоит из одного приемника и двух ПДУ. Кодированный радиосигнал передается по радиоволнам c ПДУ в приемник, в котором после раскодирования сигнала происходит переключение соответсвующего реле и подача подтверждения на сигнализационную линию.  Кодирование трансмиссии радиосигнала основанно на  динамическом алгоритме KeeLoq фирмы Microchip Technology Inc. USA.  Каждая эмиссия кода уникальна, что позволяет исключить ее подделку. 
Приемник снабжен релейными выходами типа NO/NC (нормально открытый/нормально закрытый), выходом типа S для наружной сигнализации и сигнализационными индикаторами  LED. Приемник следует монтировать на максимальной высотое и исключительно в сухих помещениях. Приемник нельзя закрывать металлическими предметами и другими электроприборами, которые могут повлиять на проходимость радиоволн. Радиус действия комплекта составляет 100 м. в открытом пространстве.  Ограничение действия радиокомплекта может происходить от локальных электро и радиопомех и других радиоприборов. Перед окончательной установкой прибора на объекте, следует произвести тест радиуса его действия в данных условиях. Информация о слабой батареии ПДУ сигнализируется свечением или морганием встроенно LED индикатора.
Технические данные Пульта Дистанционного Управления (ПДУ)
частота:
трансмиссия:     кодированная (динамический код KeeLoq Microchip Technology Inc)

количество кнопок:     2
мощность передатчика:     <5mW
питание:     литеевая батарейка 12V (тип 27А)
размеры:     55х31х14

цвет:     черный/серебрянный

радиус действия:     100м.

Прибор соответсвует предписаниям нормы EMC 89/336/ EEC и RTTE 1999/5/EC.
Технические данные приемника

тип модуля приема:    суперреакция

чувствительность: -100 dBm
частота: 433,92MHz
трансмиссия: кодированная (динамический код KeeLoq Microchip Technology Inc)

напряжение питания: 10-15V DC
потребляемая мощность: 

-типичный: 17mA
-максимальный: 40mA

загрузка выходов:
- релейный выход:     1А/30VDC
- типа S:     0,5А/12VDC
- саботажный выход:     50mA/12VDC
количество выходов:     2

режим работы выходов приемника:      моно либо бистабильный

время моностабильного режима работы:     ~1s-4min20s
рабочие температуры:    от 0 до +40oC

размеры (мм):       75х55х28

радиус действия (м.):     100

цвет:     серый/белый
Описание элементов

ZAS – контрольный диод (зеленый) – информация 
K1 – диод выход 1 (красный) – информация о задействовании выхода 1.
K2 – диод выход 2 (красный) - информация о задейсвовнии выхода 2, а также сигнализирует состаяние программирования.
NAUKA – кнопка активирывающая режим программирования.
SAB – стык антисаботажной охраны и зажимы терминала
Выход S – сигнализирует состояние выхода приемника; короткие сигналы информируют о вкл./выкл. выхода. При включении, на выходе S появляется один короткий сигнал, а при выключении два. На выходе S  появляется сигнал управления в виде сигнала массы (минусовой потенциал).
+,-  – зажимы потключения питания приемника 12VDC.

С1, NO1, NC1 – выход 1 приемника, со стыками NO/NC
C2, NO2, NC2 – выход 2 приемника, со стыками NO/NC
Регистрация нового ПДУ

а) удерживайте кнопку NAUKA не менее 0,5 сек. Но не долше 4 сек. диод К2 начнет светится.

b) нажмите на первую кнопку ПДУ, после этого диод К2 погаснет

с) нажмите вторую кнопку ПДУ, диод К2 засветится на 3 сек, затем начнет пульсировать и погаснет – это означает успешную регистрацию нового ПДУ

В случаях, когда регистрация нового ПДУ окажется неудачной, диод К2 моргнет один раз, после чего погаснет. В этом случае процедуру регистрации следует повторить. При заполненной памяти приемника (зарегестрированно 14 ПДУ) регистрация нового ПДУ занимает место первого.
Настройка режимов работы приемника
Для измениения режимов работы приемника понадобится зарегестрированнай ПДУ. Фабричная конфигурация приемника использует бистабильный режим.

Моностабильный режим – Прием сигнала с ПДУ  изменяет состояния реле на запрограмированное пользователем время.  Для установки моностабильного режима работы, удерживайте кнопку NAUKA (диод K2 засветится). Отпустите кнопку NAUKA, диод К2 будет  светиться еще 2 секунды а затем начнет пульсировать. 1 световой импульс диода програмирует 1 секунду времени. Например, для установки 30 секунд следует отсчитать 30 световых импульсов диода К2 после чего, нажать любую кнопку зарегистрированного ПДУ для сохранения настроек. Максимальное возможное время данного режима составляет 260 сек., что соответствует 4 мин. 20 сек. Если в процессе отсчитывания времени (импульсов диода К2) для сохранения настроек  не будет нажата кнопка ПДУ  по истечению максимального времени 260 сек. диод К2 начнет светится постоянным светом в течении 1 мин. Нажатие кнопки ПДУ в течении этого времени запрограммирует максимальное время измененного состояния реле. Если во время постоянного свечения диода К2  не будет зафиксировано время реагирования реле нажатием кнопки ПДУ, все настройки останутся без изменений.
Бистабильный режим - Прием сигнала с ПДУ  изменяет состояния реле на противоположный. Для установки бистабильного режима нажмите и удерживайте кнопку NAUKA до момент когда диод К2 начнет пульсировать.  После этого отпустите кнопку NAUKA, после освобождения кнопки диод  засветится на 2 секунды в течении этого времени следует нажать на любую кнопку ПДУ зарегистрированного ПДУ.

Удаление ПДУ из памяти приемника.

Нажмите и удерживайте кнопку NAUKA,  диод К2 будет светится постоянным светом, после чего начнет пульсировать и погаснет. Это означает, что все ПДУ были успешно удаленны из памяти приемника. После этого можете освободить кнопку NAUKA.

Следует обратить внимание, что описанная выше процедура полностью удаляет из памяти приемника все ПДУ. В случае, когда нужно удалить только один или несколько ПДУ, после удаления всех ПДУ из памяти следует заново зарегистрировать нужные ПДУ. 
Удаление ПДУ не изменяет режима работы приемника. При полном отсутствии питания приемника зарегистрированные ПДУ не удаляются из памяти, настройка режима питания также остается без изменений.
